

**OSNOVNA ŠKOLA BRAĆE RADIĆ**  
**ŠENOINE BRANKE 22**  
**OIB: 67024074106**  
**RKPK: 14541**

## **BILJEŠKE UZ FINACIJSKE IZVJEŠTAJE**

**ZA RAZDOBLJE 1.1.2023-31.12.2023**

### **Obrazac PR-RAS**

Šifra 6 – obuhvaća ukupne prihode poslovanja, a razlog povećanja od 23,10% u odnosu na 2022.g. je u povećanim prihodima iz proračuna koji nije nadležan, povećanim prihodima od prodaje proizvoda i usluga te povećanim prihoda iz nadležnog proračuna.

Šifra 63– obuhvaća prihode iz proračuna koji nije nadležan i ima rast od 23,6% u odnosu na 2022.g.. Razlog su dotacije na ime subvencioniranja troškova prehrane učenika, rast iznosa materijalnih prava zaposlenika (regres, Božićnica) i osnovica plaće, uvođenje privremenog dodatka te povećanje iznosa za nabavu obrazovnog materijala.

Šifra 65 – obuhvaća prihode po posebnim propisima koji su u odnosu na prihode ostvarene u 2022.g. smanjeni za 35,8% zbog sufinanciranja troškova prehrane sukladno odluci Vlade od 26.01.2023.

Šifra 66 – obuhvaća prihode od prodaje proizvoda i usluga. Na toj poziciji ostvaren je rast od 18,4% koji je rezultat poboljšane dinamike plaćanja korisnika školskih prostora.

Šifra 67 – obuhvaća prihode od nadležnog proračuna i oni su u veći za 37,90%. Razlog je u ažurnijoj refundaciji materijalnih troškova od strane Osnivača, dodatnim dotacijama na ime održavanja i opremanja škola te financiranja radnih materijala za učenike.

Šifra 3 – obuhvaća rashode poslovanja koji su porasli za 19,2% u odnosu na isto razdoblje u 2022.g.

Šifra 31 – obuhvaća rashode za zaposlene, bruto plaće i doprinose i bilježi rast od 13,3% koji je posljedica rasta osnovice za obračun plaća, implementacije privremenog dodatka, rasta iznosa materijalnih prava te povećanjima naknada za pomoćnike u nastavi

Šifra 32 – obuhvaća materijalne rashode odnosno naknade troškova zaposlenima i rashode za materijal i energiju te ima rast od 28,6%.

Šifra 322 – obuhvaća rashodi za materijal i energiju i u 2023.g. ima rast od 60,4%, od toga su troškovi za namirnice za prehranu učenika porasli za 66,7% što je uvjetovano rastom cijena prehrambenih namirnica, te rastom broja učenika koji konzumiraju mliječni obrok. Troškovi energije porasli zbog povećanja cijene energenata za 34,4%.

Šifra 323 – obuhvaća rashode za usluge i bilježi porast 27,7% što je najviše uvjetovano rastom troškova usluga investicijskog i tekućeg održavanja. Investiralo se u sanaciju ograde školskog dvorišta te radove na zamjeni elektro grijača za toplu vodu. Trošak zdravstvenih usluga je smanjen za 48% jer se ne provode testiranja na koronu.

Šifra 329 - obuhvaća ostale nespomenute rashode poslovanja i ima pad troškova 27,4% . To je najvećim djelom uvjetovano smanjenim troškovima ERASMUS projekata..

Šifra 37- obuhvaća naknade građanima i kućanstvima i bilježi rast od 47.913,15 EUR, što je posljedica odluke Osnivača da škole same nabavljaju radni materijal za učenike

Šifra 38 – odnosi se na ostale rashode, odnosno konkretno na donacije na ime sprečavanja menstrualnog siromaštva.

## **Obrazac BILANCA**

Imovina - Pozicija imovine povećana je za 4,9%. Udio koje se odnosi na financijsku imovinu je povećan za 41,7% uslijed većeg salda na žiro računu i povećanih rashoda budućih razdoblja. Nefinancijska imovina smanjena je za 0,02%

Obveze i vlastiti izvori - povećani su također za 4,9%. Od toga obveze za zaposlene za 14,3% uslijed rasta osnovice za obračun plaća, privremenog dodatka i materijalnih prava u odnosu na propise koji su vrijedili za 2022.g. Vlastiti izvori su porasli za 2,2%

## **Obrazac OBVEZE**

Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja, obuhvaćaju obveze za rashode poslovanja i rashode za nabavu nefinancijske imovine. Stanje obveza na kraju obračunskog razdoblja čine nedospjele obveze.

## **Obrazac RAS-funkcijski**

Funkcijska klasifikacija razvrstava rashode prema njihovoj namjeni i sukladno rastu rashoda u 2023.g. bilježi rast od 23,10% u odnosu na 2022.g. na poziciji osnovnoškolskog obrazovanja. Dodatne usluge koje se odnose na uslugu prehrane učenika, smanjene su za 35,8% zbog sufinanciranja troškova prehrane.

## **Obrazac P-vrio**

Sukladno odluci Ministarstva znanosti i obrazovanja o isknjiženju i prijenosu imovine koja se vodila u poslovnim knjigama Ministarstva u poslovne knjige škola sudionica projekta Podrške provedbi Cjelovite kurikularne reforme, knjižena je sadašnja vrijednost informatičke opreme

U Zagrebu, 31.01.2024.

Osoba za kontaktiranje:  
Ana Nakić  
E-mail: [ana.nakic4@skole.hr](mailto:ana.nakic4@skole.hr)

Ravnatelj:

---

*prof Darko Štimac*

